

13. září 2022

## LEXUS JIŽ LETOS PŘEKONAL REKORDNÍCH TISÍC OBJEDNÁVEK

Japonská prémiová značka Lexus letos začátkem září překonala na českém trhu hranici 1000 zákaznických objednávek. Jde o historický rekord na českém trhu v rámci jednoho roku. Za celý minulý rok Lexus uzavřel 842 smluv a registroval 560 nových vozů. Letos počet registrovaných vozů vzrostl od ledna do konce srpna o 29 procent na 467 vozů.

Zákazníci nejvíce objednávají SUV střední třídy NX, na které letos dosud připadá 411 smluv, a větší SUV RX se 409 smlouvami. V oblibě je následují modely UX (82 smluv) a ES (81 smluv).

Nová generace středního SUV NX byla na český trh s velkým úspěchem uvedena na začátku letošního roku a je nejbezpečnějším vozem v historii značky. Jeho větší sourozenec RX se letos v květnu dostal na český trh v limitované edici skladových vozů v čistě benzínovém provedení RX 300. Zároveň ale Lexus začal přijímat objednávky na novou generaci RX. Tu si během prvního týdne objednalo přes 100 zákazníků.

*„O naši prémiovou značku Lexus je letos opravdu mimořádný zájem. Některé modely jsme navíc schopni dodat zákazníkovi takřka okamžitě, což je případ limitované edice RX 300, se kterou počítáme zhruba do konce letošního roku. Po novém roce pak dorazí první zákaznické vozy očekávané nové generace Lexus RX, která nabídne nejmodernější technologie, maximální komfort a hned tři nové hybridní pohony, včetně plug-in hybridní verze i vysoce výkonného revolučního full-hybridu Lexus RX 500h F Sport Performance“, říká Jakub Květoň, manažer českého zastoupení značky Lexus.*

Lexus v současnosti poskytuje služby zákazníkům v Česku prostřednictvím pěti showroomů, a to v Praze, Průhonicích, Brně, Ostravě a Karlových Varech. Brzy k nim přibude další moderní centrum v Hradci Králové.

Více informací:

**Jitka Jechová**

PR Manager

**Toyota Central Europe – Czech s.r.o.**

Bavorská 2662/1

155 00 Praha 5

Czech Republic

Phone: +420 222 992 209

Mobile: +420 731 626 250

[jitka.jechova@toyota-ce.com](mailto:jitka.jechova@toyota-ce.com)